[bookmark: _GoBack]Referat fra FAU møte 27.09.18
1. Innkalling/godkjennelse av forrige referat/valg av referent. (Ilham referer)
2. Info fra skolen:
- Skolens ledelse takker for vellykket 40.års feiring av skolen og syns det er flott at mange arrangerer sosiale aktiviteter på trinn med elever og foresatte. De foreslår at man kan tenke på flere arrangementer som inkluderer flere trinn og deres foreldre, de stiller med hele skolen til disposisjon og bidrar gjerne økonomisk.
- Skolen har startet med «etter-skoletid-aktiviteter» for 4.-7.trinn etter skoletiden. Info kommer med ukeplan.
-søknad om å installere kamera på skolens område er sendt. 
3. Nye FAU representanter: klassene 6A og 5. har fått nye representanter. 7.klasse har ny vara. FAU-leder venter på info fra skolen om hvem representantene fra 1.trinn er og om det er flere klasser som har fått ny representant. Vår nye FAU nestleder er Jan Egil. Det blir også snakk om viktigheten i at FAU representanter, og eller vara kommer på møtene, og gi beskjed om fravær.
4. Faste punkter:
a. Bruktmarked (ansvar: Ranveig)
b. 17.mai (ansvar: Maria. Rita hjelper til)
c. Temakveld (ansvar: Farrukh) 
d. Åpen kveld (ansvar Ranveig og Khadija)
e. Trafikk (ansvar: Ranveig og Jan Egil)
f. Natteravner (ansvar: Kristina, samarbeid med Facebook)
g. Facebook siden (ansvar: Ilham)
5. Eventuelt:
· Kontaktliste for klassen(e) ønskes av foresatte, Farrukh følger det opp.
· Det blir foreslått å kontakte bydelen om representasjon av bydelen, arrangementer, aktiviteter mm. til FAU, dette følges opp av Farrukh.
· FAU ønsker igjen å vite rutiner og regler på skolen rundt fravær av klassekontakter og bruk av vikarer.
· Gym og garderobe rutiner. 
· Bruk av stygge ord på skolen var også et emne igjen, hvordan kan vi som foresatte hjelpe skolen med dette? Det blir snakk om å evt. sende ut et skriv på flere språk om hva ordene kan bety og forklaring rundt det slik at skolen kan samarbeide med foresatte om bevisstgjøring av dette. 
· Papirbruk på skolen. Hvorfor bruker man flere utskriv istedenfor bøker?
· Temakveld: Farrukh er i kontakt med Marius fra forebyggende enhet i politiet. Marius har sagt ja til å komme til skolen for å holde foredrag. Foredraget skal i hovedsak handle om forebyggende arbeid rundt hærverk og annet kriminalitet i ung alder. Det blir enten 23/24 oktober.
· Forslag: FAU ønsker å invitere foreldre til et allmøte. Dette for å presentere hvem/hva FAU er, bygge relasjoner mellom foreldre, slik at foreldre og foresatte er en enhet mm. Farrukh i samarbeid med Ilham lager en plan for kvelden og sender ut et skriv. Dette blir et tema ved neste FAU møte og arrangementet blir i november. 
