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	Referat fra FAU-møte torsdag 30.03.2017                                                                                                                Sted: Personalrommet på Skjønnhaug skole                                                                                              Tilstede: Farrukh (1a), Camilla (1a), Yemane (1b), Tove (1b), Manisha (2a), Per Jørgen (2b), Rita Vigdis (4a), Ranveig (5a), Kathrine (6a), Mette (6a), Anja (7a), Frank (7b)
Innkalling/godkjenning av referat/valg av referent
Innkalling godkjent
Referat godkjent
Referent: Manisha

Informasjon fra skolen (mail)
Skjønnhaug skole har fått Instagram konto: skoleskjønnhaug. Ledelsen ønsker at foresatt og elever skal følge, skolen skal ikke følge foresatte eller elever. Link til Instagram ligger også på hjemmesiden.
Skjønnhaug skole går som nummer 65 i 17.mai toget.
Foreldreundersøkelsen: undersøkelsen er sendt til kun èn foresatt pr. barn av metodiske årsaker. Spørsmål om undersøkelsen kan rettes til: postmottak@ude.oslo.kommune.no
Helsesøster kommer i løpet av våren og informerer om sitt prosjekt som starter til høsten.
En gruppe lærere jobber med å finne felles tema til klassens time for hele skolen.

Referat fra stormøtet om psykisk helse, Oslo KFU
Mette deltok på møtet sammen med mange FAUere fra Oslo, samt flere representanter fra skoleledelsen fra skoler i Oslo. Det var et svært innholdsrikt og informativt møte, med spesielt interessant innlegg fra Forandringsfabrikken.
4. Informasjon fra komiteene 
Lindebergsøndag
Luseaksjon
Bruktmarked:  7.mai. Fått vipps. Ranveig sender ut ranselpost til alle elevene og henger opp plakater.

17.mai : Skjønnhaug er nr. 65 i toget. 1.klasse skal fordele noen vakter i cafèen. Alle tar med kake og vaffelrøre. 

Temakveld. Psykisk helse. Anja har sendt mail, men ikke fått svar fra Forandringsfabrikken. Bygge god selvfølelse. Nytt punkt: evt spisevegring (september?)

Åpen kveld – utsettes inntil høsten

Trafikk: Fått skilt 50 sone rett etter rundkjøring i Lindebergåsen. Anbefaler borettslagene til å melde inn ønsker om fortau i Lindebergåsen, spesielt mot bom inn til Østmarka.
Natteravner: Foreldre må aktivt hentes inn for å mobilisere alle trinn. Sende ut mail med god informasjon om hva natteravner er og hva de gjør, tider, hvem som har ansvar, deles ut lodd.


[bookmark: _GoBack]Eventuelt                                                                                                                                                          a) Spisevegring: Manisha tar kontakt med IKS og sjekker hva de har mulighet til å bidra med.                                                                                                                                                        b) Elevundersøkelsen – foreldredeltagelse                                                                                             c) Rektoransettelse – ikke fått beskjed om innstillingen som var feilsendt. Mette tar opp videre i Driftsstyret.                                                                                                                                d) Vennebenk – Mette tar opp i SMU at elevrådet bare kan bestille.                                             e) Foreldremøter – diskuteres. 


Neste møte: 27.april
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