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	Referat fra FAU-møte torsdag 01.03.2018                                                                                                                 Sted: Personalrommet Skjønnhaug skole                                                                                                            Tid: 18.00 – 19.30                                                                                                                                                                    
[bookmark: _GoBack]Til stede: Ilham 2B, Fakhra 1A/3B, Farrukh 2A, Manisha 3A, Kristina 5B, Carolina 1B, Shukri 4A, Jan-Egil 2A, Rita Vigdis 5A, Ranveig 6A, Kowther 5B, Kathrine 7A
 1.Innkalling/godkjenning av referat/valg av referent 
Godkjent. Ranveig refererer.
2. Skolemat (lite tid for barn for å spise) (Farrukh)
Dette rapporteres fortsatt som et problem for mange. Farrukh har snakket med rektor, som skal ta det opp med lærerne på de ulike trinnene. Rektor sier at alle skal ha minst 20 minutter til å spise, og hvis det er slik at de ikke får det, så er det ikke slik det skal være. 
3. BYM (om trafikksikkerhet) (Ranveig)
Om prosjektet «Trafikkagenten»: http://www.trafikkagenten.no/om-trafikkagenten/
Se ellers forrige referat. 
Prosjektet startes etter påske. 
4. 40 års jubileum (komitè) Hva ønsker skolen hjelp med (Farrukh) 
Skolen har bedt om innspill/ideer fra oss, og vil gjerne ha med minst en av oss på et idemøte. Manisha kontakter rektor. 
5. 3 varamedlemmer til driftsstyret  (Farrukh)
Rita Vigdis 5A, Carolina 1B og Fakhra 1A/3B ble valgt. Fra før er Petter 1B og Farrukh 2A i driftsstyret, og Manisha 3A er i SMU. 
a. Bruktmarked (april/juni)
· Dato satt til 29. april, klokkeslett 14-16. Vi følger samme opplegg som tidligere år. 
b. 17.mai (Rita, informerer om 5.klasse møte)
· Planleggingen er i rute. 5. trinn og 1. trinn avklarer arbeidsdeling seg i mellom. 
c. Temakveld (Charlotte/Manisha/Tone)
· Vi går for å booke Tore Pettersen. Han har et foredrag hvor han bl.a. snakker om mobbing og det å være annerledes. Manisha følger opp angående fastsettelse av dato. 
d. Åpen kveld (avholdes om høsten)
e. Trafikk (Rannveig) - Se pkt. 3.
f. Natteravner                                      
· Fortsetter som før. Det har vært litt ulikt oppmøte, noen ganger har det ikke møtt opp nok folk til å gå. Det er lurt å be skolen sende sms til foreldrene, i tillegg til ranselpost og evt. andre kanaler som foreldrene på hvert trinn bruker til kommunikasjon. 
9. Eventuelt
· På 1. trinn sitt foreldremøte så sa lærerne at mange barn har med pokemon og andre leker på skolen, og at dette gir problemer. De leker ute i friminuttene, men krangler og konflikter blir med inn i klasserommet og tar undervisningstid. 
Vi diskuterte temaet, og mener at dersom medbrakte leker skaper problemer, så er det i orden å si at det ikke er lov å ha med leker. 
Vi lurer på hvor det ble av lekene som trivselslederne kjøpte inn for et par år siden? Dersom skolen fortsatt har dem, så kanskje det kan erstatte litt av behovet for medbrakte leker? Det virker også som ordningen med trivselsledere har blitt «vannet ut» litt i forhold til hvordan ordningen er ment å være, kanskje trivselslederne kunne styrkes litt for å engasjere flere i friminuttene?
· Det har vært en ny runde med hærverk på skolen. Securitas har vært leid inn om kvelden i en periode, skolen vurderer å forlenge dette. Som foreldre er det viktig at vi melder fra hvis vi ser noe, spesielt hvis vi ser situasjoner som tyder på at barn ikke har det bra. Meld fra til politi eller barnevern etter som hva det gjelder, dette trengs for at riktige instanser skal ha mulighet til å følge opp. 
· Noen foreldre har ønsket at referatene fra FAU-møtene kan legges ut på skolens hjemmesider. 

	

	Neste møte er 22. mars.
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